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A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM ISMERETTERJESZTŐ PODCASTCSATORNÁJA

Szerdánként új adásokkal 
az NKE tudományos és ismeretterjesztő platformján, 

a ludovika.hu oldalon

ludovika.hu
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Nagy örömmel köszöntelek az NKE közösségében! Mindenekelőtt 
engedd meg, hogy gratuláljak sikeres felvételidhez! Krózser Martin 
vagyok, az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat elnöke. Szeretnélek 
megismertetni téged szervezetünk fontosságával, és hogy milyen 
lehetőségeket kínálunk számodra. A HÖK demokratikusan, választások 
útján nyeri felhatalmazását, ami feljogosít minket arra, hogy képviseljük 
a hallgatói közösséget, a ti hangotokat, megvédjük a hosszú évek alatt 
kivívott hallgatói jogokat, és megvédjünk titeket akkor, ha érdeksérelem 
merülne fel tanulmányaitok során. A legfontosabb, hogy ez az érdek-
képviselet ugyanannyira múlik rajtatok, mint rajtunk: a ti támogatásotok 
nélkül nem tudunk hatékony képviseletet működtetni, ti pedig a HÖK 
nélkül sokkal kiszolgáltatottabb módon tudnátok kiállni magatokért 
az egyetem útvesztőiben. Legyen szó tanulmányi ügyekről, szociális 
kérdésekről vagy bármi mással kapcsolatos kihívásokról, a HÖK itt van, 
hogy segítsen és támogasson benneteket. Az érdekképviselet mellett 
központi szerepet játszunk a közösségépítésben is. Célunk, hogy az 
NKE-n eltöltött egyetemi éveitek életetek egyik legmeghatározóbb és 
legemlékezetesebb időszakává váljon. Akkor lesz jó emlék 
az egyetemen eltöltött idő, hogyha erős és összetartó 
közösségek alakulnak ki. Az NKE-n ennek fő mozgató-
rugója a HÖK: számos bulit, előadást, sportprogramot 
szervezünk az év során, valamint mi rendezzük meg a 
gólyatábort, a gólyabált és a végzősöknek szóló gyűrű-
avatót is. Várjuk, hogy veletek is találkozzunk ezeken az 
alkalmakon! A mi közösségünk itt az NKE-n attól más, hogy 
mindegyikünkben van egy közös dolog: az elhivatottságunk  
a közösségért való tenni akarásban. Ez a küldetés lehet 
civil vagy hivatásos, de a cél mindig ugyanaz.  
Arra buzdítalak, hogy nyitottan és aktívan vegyél 
részt a HÖK tevékenységeiben, és használd ki  
az NKE adta lehetőségeket. Ti vagytok az egyetem 
legfontosabb része, és mi azért vagyunk itt, hogy 
támogassunk benneteket, és biztosítsuk, hogy 
az egyetemi éveitek a lehető legjobban sikerül-
jenek. Bízom benne, hogy csatlakoztok hoz-
zánk, és a következő években együtt alakítjuk 
ki az egyetemi közösségünk jövőjét. Legyetek 
nyitottak, legyetek bátrak, és hozzátok ki  
a legtöbbet az egyetemi éveitekből!  
Szeptemberben találkozunk!

Kedves Hallgatótársam!
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A KAR VEZETÉSE

Dékán –  Dr. Varga Réka mb. dékán
Oktatási dékánhelyettes – Dr. Méhes Tamás
Nemzetközi dékánhelyettes – Dr. Zachar Péter Krisztián
Tudományos dékánhelyettes – Dr. Kaiser Tamás
Mb. dékáni hivatalvezető – Dr. Gulyás Attila
Mb. tanulmányi osztályvezető – Dr. Szabó Kata
HÖK-elnök – Kamrás István

2 alapszak, 1 angol nyelvű alapszak, 8 mesterszak,  
2 angol nyelvű mesterszak, 1 osztatlan mesterszak,  
doktori képzés

Az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar (ÁNTK) 
két, korábban önálló kar, az Államtudományi és Közigazga-
tási Kar, valamint a Nemzetközi és Európai Tanulmányok Kar 
egyesítésével 2019. augusztus 1-jén jött létre. A szakmai és 
képzési portfóliók erősségeit megőrizve az ÁNTK legfőbb 
célkitűzése olyan szakemberek képzése, akik a tanulmánya-
ik során megszerzett ismeretek és készségek révén magas 
színvonalon helytállnak a magyar közigazgatási, valamint 
a külképviseleti és európai uniós intézményekben diplomá-
ciai és más nemzetközi feladatok ellátása során is. 
A kar egyedülálló magyar és angol nyelvű képzéseket kínál, 
amelyek a külföldi ösztöndíj-lehetőségek, valamint  
a potenciális munkáltatók igényei szerint kialakított, 
gyakorlatorientált képzésekkel együtt versenyképes tudást 
nyújtanak a hallgatók számára. Az alap-, illetve a mes-
terképzési  tanulmányok során a hallgatók elsajátítják 
mindazokat az ismereteket, amelyek a közigazgatás 
működtetéséhez, az igazgatási munka szervezéséhez, 
az igazgatási döntés-előkészítés és -végrehajtás folyama-
tában szükségesek. A mesterképzés elvégzésével a hallga-
tók képesek ágazati tervezési, stratégiai, elemzési, jogi és 
vezetői feladatok ellátására, a döntéshozatali mechanizmus 
legfelsőbb szintjein is. Az ÁNTK-n végzett hallgatók olyan 
közigazgatási szakemberek lesznek, akik mind a hazai, 
mind a nemzetközi adminisztrációs környezetben megállják 
a helyüket. A hallgatók számára a versenyszférában, a civil 
szervezeteknél az adminisztrációs, projektmenedzsment 
és -szervezési területek is kínálnak lehetőséget. Az ÁNTK-s 
végzettség utat nyit az európai uniós igazgatás, a nemzet-
közi szervezetek vagy akár a védelmi szektor különböző 
szintjei felé is. A közigazgatás-tudomány iránt elkötelezet-
tek az ország egyetlen, 2013 szeptemberében alapított 
Közigazgatás-tudományi Doktori Iskolájában folytathatják 
kutatómunkájukat.

ÁLLAMTUDOMÁNYI ÉS NEMZETKÖZI  
TANULMÁNYOK KAR 
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Hadtudományi és  
Honvédtisztképző Kar
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A KAR VEZETÉSE

Mb. dékán – Dr. Lippai Péter dandártábornok
Oktatási dékánhelyettes – Dr. Szászi Gábor ezredes

Nemzetközi dékánhelyettes – Dr. Jobbágy Zoltán ezredes
Tudományos dékánhelyettes – Dr. Krajnc Zoltán ezredes

Katonai repülési dékánhelyettes – Dr. Palik Mátyás ezredes
Dékáni hivatalvezető – Papp Tibor ezredes

HÖK-elnök – Méhes Roland

5 alapszak, 5 mesterszak, doktori képzés

A Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar 
Magyarország egyetlen honvédtisztképzést 

folytató karaként a magyar tisztképzés történelmi 
hagyományaiból kiindulva, az elődök példáját 

követve modern, tudományosan megalapozott, 
ugyanakkor a katonai hivatásnak megfelelő, 

gyakorlatias képzést nyújt. Az oktatási egységek 
három helyszínen, a Zrínyi Miklós Laktanya és 
Egyetemi Campuson, a Ludovika Campuson 
és Szolnokon az Ittebei Kiss József hadnagy 

Helikopter Bázison alapozó és szaktanszé-
ki struktúrába szervezve működnek, és 
csaknem az összes katonai szakterüle-
tet átfogják. A képzés során a hallgatók 
olyan rendszerszemléletű ismereteket, 
készségeket és képességeket sajátít-
hatnak el, amelyek alkalmassá teszik 
őket első tiszti beosztásuk ellátására 

és önálló szakmai továbbképzésre. 
A kar öt alapszakon és öt mester-

képzési szakon biztosít képzést. 2020 
februárjától visszakerült a karra a Nem-
zetközi Biztonság- és Védelem-politikai 

alap- és mesterképzési szak. A mesterkép-
zési szakokon három magasabbparancsnoki, 

illetve vezetői beosztások ellátására, kettő a 
polgári életben is betölthető munkakörökre készít 
fel. A korszerű ismeretek átadásán túl a kar nagy 

hangsúlyt fektet a honvédtisztjelölt hallgatók haza 
iránti elkötelezettségének növelésére és a katonai 
hagyományok tiszteletére. A közszolgálat egy sa-
játos hivatásrendjét képezi a honvédtiszti hivatás, 

mivel a honvédtisztikar tagja arra tesz esküt, hogy 
a hazát az élete árán is megvédi.

ÁLLAMTUDOMÁNYI ÉS NEMZETKÖZI  
TANULMÁNYOK KAR 
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Rendészettudományi Kar
A KAR VEZETÉSE

Dékán – Dr. Kovács Gábor r. vezérőrnagy
Általános és fejlesztési dékánhelyettes – Dr. Balla József r. ezredes
Oktatási dékánhelyettes – Dr. Hautzinger Zoltán r. ezredes
Tudományos és nemzetközi dékánhelyettes – Dr. Mészáros Bence r. ezredes
Dékáni hivatalvezető – dr. Szilágyi Emese bv. alezredes
Igazgatási osztályvezető – Dr. Kovács Anikó
Mb. fejlesztési osztályvezető- Erdős Ákos püőr. őrnagy
Tanulmányi osztályvezető – Dr. Verhóczki János r. ezredes
Rendészeti Kiképzési és Nevelési Intézetvezető  
– Dr. Fekete Csaba c. r. dandártábornok
HÖK-elnök – Koósz Nóra

7 alapszak, 5 mesterszak,  
5 szakirányú továbbképzési szak,  
doktori képzés

A Rendészettudományi Kar a hazai felső-
oktatásban továbbra is egyedüliként kínál 
rendészeti képzést. A kar a rendészeti 
ágazat szervei, így különösen a rendőr-
ség, a büntetés-végrehajtási szervezet, 
a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, az Orszá-
gos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, 
továbbá az Országos Idegenrendészeti 
Főigazgatóság és a magánbiztonsági 
szféra számára képez tiszti, közalkalma-
zotti, köztisztviselői és kormánytisztviselői 
munkakörök betöltésére hivatott, felsőfokú 
szakképzettségű rendészeti szakembe-
reket. Hallgatóink iránt nagy a kereslet, 
a diplomás pályakövetési rendszer (DPR) 
szerint a végzettek 98%-a el tudott 
helyezkedni. A kar hallgatói nappali mun-
karendben nagyrészt négyéves, levelező 
munkarendben hároméves alapképzési, 
illetve kétéves mesterképzési szakon 
folytatják tanulmányaikat, és rendelke-
zünk kettő és három féléves szakirányú 
továbbképzésekkel is. Intézményünk céljai 
közé tartozik, hogy hozzájáruljunk a köz-
szolgálati szakemberek képzéséhez és 
továbbképzéséhez az egységes egyetemi 
oktatás keretében. 2016-ban létrejött 
a Rendészettudományi Doktori Iskola, 
amely lehetővé teszi, hogy a rendészeti 
felsőoktatási területen a képzés teljes 
spektrumát kínáljuk az érdeklődőknek.

4
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KATASZTRÓFAVÉDELMI INTÉZET

5

AZ INTÉZET VEZETÉSE

Intézetvezető – Dr. Varga Ferenc tű. dandártábornok PhD
Iparbiztonsági Tanszék – Dr. Kátai-Urbán Lajos tű. ezredes, tanszékvezető

Katasztrófavédelmi Műveleti Tanszék – Dr. Ambrusz József tű. ezredes, tanszékvezető
Tűzvédelmi és Mentésirányítási Tanszék – Dr. Restás Ágoston ny. mk. tű. alezredes, tanszékvezető

Tűzvédelmi Mérnöki Tanszék - Dr. Érces Gergő tű. őrnagy, tanszékvezető
Tűzvédelmi Műszaki Tanszék - Dr. Vass Gyula ny. tű. ezredes, tanszékvezető

Oktatásszervezési Osztály – Krizsán Zoltán okl. mk. tű. alezredes, osztályvezető

2 alapszak, 1 mesterszak,  
szakirányú továbbképzési szak

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettu-
dományi Kar Katasztrófavédelmi Intézete a Bel-
ügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság szakmai felügyelete alatt működik. 
Az intézet öt egyetemi tanszéket - Katasztrófa-
védelmi Műveleti Tanszék, Tűzvédelmi és Men-

tésirányítási Tanszék, Iparbiztonsági Tanszék, 
Tűzvédelmi Mérnöki Tanszék, Tűzvédelmi Mű-

szaki Tanszék -, valamint egy Oktatásszervezési 
Osztályt foglal magában. A katasztrófavédelem 
alapképzési szak a közigazgatási, rendészeti és 
katonai képzési területeket öleli fel, de a képzési 
ágat tekintve inkább a rendészetihez sorolható.  

A hatféléves alapképzés elvégzése után a hallga-
tók a hivatásos katasztrófavédelmi szerveknél,  

az önkormányzati és a létesítményi tűzoltóságok-
nál, a közigazgatási és a gazdasági szervezetek-
nél tudnak elhelyezkedni, ahol katasztrófavédel-
mi, tűzvédelmi (tűzoltói), iparbiztonsági feladatok 

ellátását végezhetik majd. A mesterképzés 
integrálja a katasztrófavédelem alapképzési 

szak szakirányait, és a képesítésnél a vezetői 
képességek dominálnak. 2022 szeptemberében 

indult a tűzvédelmi mérnöki alapképzési szak, 
amely az építmények és az ipari technológiák 

tűzvédelmével kapcsolatos tervezői, kivitelezői 
és üzemeltetési mérnöki ismeretek elsajátítását 

biztosítja. A négyéves képzést sikeresen elvégző 
hallgatók tűzvédelmi mérnöki munkakörökben 

tudnak elhelyezkedni alapvetően a gazdálkodói 
szférában, illetve a katasztrófavédelem hatósági 

szakterületén. 
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A KAR VEZETÉSE

Dékán – Dr. Bíró Tibor
Oktatási dékánhelyettes – Dr. Cimer Zsolt
Nemzetközi és stratégiai dékánhelyettes – Dr. Pálvölgyi Tamás
Dékáni hivatalvezető – Mrekva László
Tanulmányi osztályvezető – Háber Hajnalka Mária
HÖK-elnök – Kozma Tibor Bence

3 alapképzés, 1 mesterképzés, 
6 szakirányú továbbképzési szak

Az NKE Víztudományi Karának mottója szerint, aki 
a vízgazdálkodáshoz ért, az a jövő szakembere. 
Épp ezért a működését 2017-ben Baján megkezdő 
kar kiemelt célja a nemzetközi láthatóság fokozása 
mellett a hazai vízügyi szakember utánpótlás támo-
gatása. Az egyetem legfiatalabb karán végezhető 
vízügyi képzés azonban nagy múltra, idén 60 éves 
fennállásra tekint vissza olyan jogelődök révén, 
mint a Felsőfokú Vízgazdálkodási Technikum vagy 
az Eötvös József Főiskola. A Sugovica partján elhe-
lyezkedő campus kedvező földrajzi fekvése kiváló 
gyakorlati terepet biztosít a hallgatóknak. A Duna 
közvetlen közelsége, a minden igényt kielégítő terepi 
és laboratóriumi felszerelés és az oktatók felkészült-
sége, valamint a vízügyi ágazat szakmai szervezetei-
vel ápolt kitűnő kapcsolat biztosítja, hogy a hallgatók 
már a tanulmányaik alatt életre szóló tapasztalatokat 
szerezhessenek. 
A világ és benne hazánk fejlődését, gazdasá-
gi teljesítőképességét, élelmiszer-biztonságát, 
környezeti állapotát és a lakosság életminőségét 
a jövő vízgazdálkodása alapjaiban fogja megha-
tározni. A megfelelő mennyiségű és minőségű 
víz rendelkezésre állása, a vizek kártételei elleni 
védekezés stratégiai ágazattá emeli a vízgazdálko-
dást. A világban manapság zajló globális változások 
jelentős része már most is  a vízzel hozható össze-
függésbe, illetve a vízen keresztül fejti ki hatását. 
Éppen ezért a mérnöki és a vízdiplomáciai tudás 
a 21. század legfontosabb értékei közé tartoznak. 
Emiatt a kormány kiemelt területként kezeli a víz-
ügyet és a hozzá kapcsolódó képzéseket. Jelenleg 
a kar három alapképzéssel, egy mesterképzéssel 
és számos szakirányú továbbképzéssel gondozza 
a mérnöki szemléletű vízgazdálkodás hagyományait. 
Az egyetemi fejlesztési tervek közt szerepel, hogy a 
vízgazdálkodási, kutatási és oktatási központ tovább 
bővüljön a modern kor technológiáira épülő jövőálló 
mérnöki tudás megszerzése érdekében az NKE-n.

Víztudományi Kar

6
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AZ INTÉZET VEZETÉSE

Intézetigazgató – Dr. Dobák Imre nb. ezredes
Katonai Nemzetbiztonsági Tanszék – Dr. Magyar Sándor ezredes egyetemi 

docens, mb. tanszékvezető
Polgári Nemzetbiztonsági Tanszék – Dr. Dobák Imre nb. ezredes, tanszékvezető 

Terrorelhárítási Tanszék – Rémai Dániel József mb. tanszékvezető

2 alapszak, 2 mesterszak

7

A rohamosan fejlődő technika és az egyre 
kifinomultabb módszerek arra ösztönzik a nem-

zetbiztonsági szervezeteket, hogy képzéssel, 
továbbképzéssel tartsanak lépést a biztonsági 
kihívásokkal, kockázatokkal és fenyegetések-
kel, sőt lépéselőnyt szerezve hozzájáruljanak 

az ország védelmi struktúrájának stabilitásához. 
Az egyetemen ennek szükségét felismerve jött 

létre a Nemzetbiztonsági Intézet. Az intézet felelős 
a nemzetbiztonsági oktatásért és képzésért. 

A graduális, alap- és mesterképzés levelező tago-
zaton zajlik, a katonai és polgári nemzetbiztonsági 

szolgálatok, illetve a titkos információgyűjtésre 
feljogosított szervek azon munkatársai vehetnek 

részt rajta, akik rendelkeznek a beiskolázá-
si jogkörű parancsnok ajánlásával, továbbá 

kockázati tényezőt fel nem táró nemzetbiztonsági 
ellenőrzéssel is. A végzettek jellemzően katonai, 

polgári nemzetbiztonsági, illetve terrorelhárítási te-
rületeken tevékenykednek. Az intézetnél oklevelet 
szerzett szakértők korszerű általános és szaktu-
dományi, elméleti és gyakorlati ismeretekkel, to-

vábbá nemzetbiztonsági szakmai, szaktechnikai, 
jogi, kriminológiai, kriminalisztikai, pszichológiai, 

informatikai, biztonságpolitikai és idegen szak-
nyelvi ismeretekkel rendelkeznek. Munkájuk során 

a nemzetbiztonságot fenyegető kockázatok és 
veszélyek elemzését és értékelését végzik, gon-

doskodnak a szükséges, rendszerint titkos adatok 
és információk beszerzésének megszervezéséről, 
elemzéséről és értékeléséről, továbbá azok hasz-

nosításáról. Az intézet központja a Hungária körúti 
campuson található, koordinációjában jelenleg 
három tanszék működik: a Katonai Nemzetbiz-

tonsági Tanszék, a Polgári Nemzetbiztonsági 
Tanszék, valamint a Terrorelhárítási Tanszék.

NEMZETBIZTONSÁGI INTÉZET
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MI A HÖK?
Az egyetem minden hallgatójának érdekképviseletét 
az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) látja 
el, a kari szintű problémákat pedig a kari Hallgatói 
Önkormányzat (HÖK) tagjai orvosolják. A hallgatói 
önkormányzat magában foglalja az egyetem összes 
hallgatóját: mindenki választópolgár és egyúttal 
választható is hallgatói képviselőnek. Az őszi válasz-
tások során a megválasztott képviselőkből feláll  
a Választmány, amely megválasztja a saját (kari) 
HÖK-elnökét. A kari választmányok ezentúl küldöt-
teket delegálnak az összegyetemi Küldöttgyűlésbe, 
ahol megválasztják az EHÖK elnökét.
A Hallgatói Önkormányzati tagság kötelesség, 
amelynek egy jó HÖK-ös mindig eleget tesz, nem 
törődve azzal, ha esetleg az érdekképviselet nagy 
terheket tesz a vállára, vagy személyes próbatétele-
ket okoz. A képviselők a Kari Tanácsban,  
a Szenátusban és a mindennapok során is mindig 
a hallgatók érdekeit szem előtt tartva járnak el 
és szavaznak a testületekben, ezért fontos, hogy 
mindig élvezzék a közbizalmat, és folyamatos kap-
csolatban legyenek a hallgatókkal.

HÖK ÉRTED
VELED

8

Felmerülő kérdés esetén forduljatok bizalommal  
a HÖK-képviselőitekhez, panasz vagy probléma esetén 
pedig keressétek fel az anonim panaszkezelő rendsze-
rünket, amellyel visszajelzést nyújthattok felénk vagy  
az egyetem felé!

HOGYAN TUDSZ CSATLAKOZNI?
Ahhoz, hogy tagja lehess a Hallgatói Önkormányzat 
csapatának, nem kell mást tenned, mint jelöltetni 
magad a minden év őszi félévében esedékes HÖK-
választáson, amelyen a kar minden nappali tagozatos 
hallgatója rendelkezik választójoggal. A jelentkezők be-
adják a hallgatói aláírásokkal ellátott pályázati adatlapot, 
a következő állomás pedig a kampánnyal övezett HÖK 
Választási Fórum, amelyen a jelentkezők rövid beszé-
deken keresztül bemutatkozhatnak, megismertethetik 
elképzeléseiket és céljaikat a hallgatósággal. A választá-
si időszakban elektronikusan, a Neptun-rendszeren 
keresztül lehet szavazni a jelöltekre. A választás után  
a HÖK Választmánya belső szavazással, pályázatok 
alapján dönt az elnöki, az alelnöki és a különböző refe-
rensi posztokat betöltő HÖK-ösök személyéről.  
Ha úgy érzed, hogy a felelős képviselőséghez tapasz-
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talatra lenne szükséged, a HÖK Bizottságai kiváló 
lehetőséget adnak a személyes fejlődésre. Ezen felül 
a HÖK örömmel fogad mindenkit, aki önkénteskedni 
szeretne, vagy személyes javaslatot tenne a hallgatók 
érdekében!

MI IS A HÖOK? 
A Hallgatói Önkormányzat nemcsak kari és egyetemi, 
hanem országos szinten is jelen van a felsőoktatás-
ban. A magyar hallgatók érdekeit képviseli, határon 
innen és túl a Hallgatói Önkormányzatok Országos 
Konferenciája (HÖOK). Tevékenysége során a regioná-
lis szinten nem megoldható felsőoktatási és ifjúságpo-
litikai kérdések tárgyalását végzi hazai és nemzetközi 
téren egyaránt. A HÖOK legfőbb döntéshozó szerve 
az országos szinten működő Közgyűlés. Félévente 
többnapos vezetőképzőt is rendeznek, ahol a hallgatói 
érdekképviseletekben tevékenykedő hallgatók konst-
ruktív munkacsoportokban és szakmai előadás- 
sorozatok segítségével szerezhetnek tapasztalatot  
a felsőoktatást érintő feladatok hatékony teljesítésé-
hez, emellett lehetőség nyílik az egyetemek közötti 
tapasztalatcserére is.

A HÖK BIZOTTSÁGAI
A kari Hallgatói Önkormányzat munkáját karonként 
eltérően bizottságok segítik. Minden karon  
a Diákjóléti Bizottság (DJB) felel az ösztöndíjakért,  
a Tanulmányi Bizottság (TB) a tanulmányi érdekkép-
viseletért, a Kollégiumi Bizottság (KB) pedig a kollégi-
umi ügyekért, ezen felül a kari HÖK szabadon hozhat 

létre állandó és eseti bizottságokat is. A Bizottságok 
és a Választmány együtt szoros közösséget alkot;  
a közös munka eredményeként életre szóló barát-
ságokat, örök emlékeket és szakmai tapasztalatot is 
szereznek az érintettek. A Bizottságok segítségével 
bonyolítja le a HÖK a kollégiumi felvételi eljárást,  
a támogatások és ösztöndíjak odaítélését, a rendez-
vények szervezését, valamint folyamatos kapcsolat-
ban állnak a Tanulmányi Osztállyal, a pénzügyeket 
intéző Gazdasági Hivatallal és a kollégiumi vezetés-
sel. Fontos megjegyezni, hogy hallgatói pénzekről 
hallgatói beleszólás nélkül nem lehet dönteni, így  
a Bizottságok a hallgatói demokratizmus legfonto-
sabb elemei közé tartoznak a Hallgatói Önkormány-
zat bizottságaihoz egyszerűen lehet csatlakozni. 
A felvételi módját a bizottságok külön-külön is 
meghatározhatják, de a bevett módszer szerint a pá-
lyázó hallgatóknak írniuk kell egy motivációs levelet, 
amelyben kifejtik, hogy miért szeretnének az adott bi-
zottság tagjaivá válni. Ezt követően rendszerint részt 
kell venniük egy motivációs elbeszélgetésen is, hogy 
kiderüljön, melyik jelentkezőt tartja a legalkalmasabb-
nak a Bizottság. Fontos az egyetem szabályzatainak 
pontos és precíz ismerete is. A korábban már említett 
bizottságok (DJB, TB, KB) esetében a pályázóknak 
egy rövid kérdésekből álló felvételi tesztet is meg kell 
írniuk, amely bizonyítja a szükséges és megfelelő 
szakmai ismeret meglétét. A személyes elbeszélge-
tést követő napokban a Bizottság kiküldi az értesítőt 
a pályázók számára, hogy sikeres vagy sikertelen volt 
a pályázatuk. 

9
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PROGRAMOKPROGRAMOK 
NEKED!
GÓLYATÁBOR
A sikeres felvételi vizsga utáni első állomás egyetemista 
éveid során a gólyatábor, a többnapos, fesztiváljellegű, 
hallgatók által szervezett rendezvény a tanévkezdés előtt. 
Napközben változatos programokkal, sorversenyekkel 
és a hagyománynak számító gólyatánc betanulásával, 
este pedig különféle koncertekkel várnak a szervezők. 
A tábor legfőbb célja, hogy a tanulmányaikat megkezdő 
diákoknak alkalmuk nyíljon megismerkedni az egyetem 
működésével, leendő szaktársaikkal és más karok hallga-
tóival, elősegítve az integrációt és a hivatásrendek közötti 
átjárhatóságot. A gólyatáborban érezheted meg először, 
milyen az NKE közösségének részévé válni, valamint itt 
alakíthatod ki azokat a barátságaidat, kapcsolataidat, 
amelyek végigkísérik majd egyetemi éveidet. A tapasztalt 
és felkészült mentorok megosztják a legfontosabb és 
-hasznosabb tudnivalókat, a kitelepült egyetemi szerve-
zeti egységek, szakkollégiumok, diákszervezetek pedig 
bemutatják, milyen lehetőségeid vannak a tanulmányaid 
mellett a szakmai fejlődésre vagy nemzetközi mobilitásra. 
Emellett találkozhatsz az Egyetem vezetőségével,  
és kipróbálhatod magad a Ludovika Sportegyesület játé-
kos sportprogramjain is. 

GÓLYABÁL
A gólyabál az első évfolyamos 
hallgatók tiszteletére megrende-
zett nagyszabású rendezvény, 
amelyen az egyetem mind a 
négy karáról kiválasztott jelent-
kezők közösen tanulják be, majd 
adják elő a nyitótáncot, ezután 
pedig ünnepélyes keretek között 
kapcsolódnak ki az est további 
részében. A nyitótánc melletti 
másik fő attrakció a bálkirálynő 
és bálkirály megválasztása.  
Az év hallgatói eseményét évek 
óta nagy sikerrel rendezi meg az 
EHÖK, amelyen nemcsak a gó-
lyák, de a felsőbb éves hallgatók 
is szép számmal jelennek meg.
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GYŰRŰAVATÓ BÁL
Míg a gólyabálon az egye-
temi éveid kezdetén, a gyű-
rűavató bálon a képzésed vé-
géhez érve tudsz részt venni. 
A bálon a leendő diplomás, 
alap- vagy mesterképzésüket 
befejező hallgatókat ünnepli 
az egyetem közössége.  
Az ünnepség keretein belül 
felavatják az egyetemi  
pecséttel ellátott végzős 
gyűrűiket, amit közös koccin-
tás és állófogadás kísér. 
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TOVÁBBI EHÖK-RENDEZVÉNYEK
Az NKE Vibes egy 2016 óta létező összegyetemi 
partisorozat, amelyet minden évben egy alkalommal  
az őszi, egy alkalommal pedig a tavaszi félévben  
rendezünk meg. A gólyabálhoz és a gyűrűavató bálhoz ké-
pest ez kötetlenebb kikapcsolódásra ad lehetőséget, ahol  
a hallgatók kipihenhetik a két szemeszter zh-időszakait, 
és közösen bulizhatnak egy utolsót a vizsgaidőszak előtt. 

A Borkollégium során a Magyar BOR Intézettel közösen 
szervezett jó hangulatú, 7 tételes kóstolón vehetnek részt 
a hallgatók, ahol az intézet munkatársa vezeti be őket a 
helyes borkóstolás és a kulturált borfogyasztás rejtelmeibe. 

Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat kiemelt célja, hogy 
a hallgatók érdekképviselete naprakész, hiteles és hallga-
tóbarát legyen, ezért az EHÖK-vezetőképző alatt szakmai 
előadások és tréningek során bővítjük a hallgatói önkor-
mányzati képviselők tudását, valamint a gyakor-
latban is hasznosítható készségekkel ruházzuk 
fel őket, bevonva szakmai oldalon a Hallgatói 
Önkormányzatok Országos Konferenciájának 
elnökségi tagjait is.

Az EHÖK és az NKE Kultúrkörök minden 
évben megszervezi a vers-, novella- és 
fotópályázatot, amelynek végén a beérke-
zett műveket kiállítjuk az Oktatási 
Épület aulájában. A kiállításon  
a Ludovika Egyetemi Színpad 
tagjainak közreműködésé-
vel ismerhetik meg  
az érdeklődők a győztes 
műveket.

12
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KARI HÖK RENDEZVÉNYEK
Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat az összegyetemi, a hallgatói részönkormányzatok 
pedig elsősorban a saját karukon tanuló hallgatókat érintő rendezvények megszervezéséért 
felelnek. Számukra különféle szakmai és sporteseményeket, zenés-táncos programokat 
rendeznek, amelyek lehetőséget adnak a hivatásrendek jellemzőinek figyelembevételére is. 
A teljesség igénye nélkül ők szervezik a szemeszternyitó és -záró, valamint a különféle tema-
tikus partikat, Kollégiumi Napokat, az egy héten keresztül tartó Kari Napokat, illetve ennek 
részeként a városvetélkedőt, ahol a hallgatóknak Budapest utcáit járva állomásonként kell 
teljesíteniük megadott feladatokat az évfolyamaikkal. Érdemes tehát a karodnak megfelelő 
Hallgatói Önkormányzat oldalait is követned, ha nem szeretnél lemaradni az általuk kínált 
lehetőségekről!

LUDOVICEUM KUPA 
 A Ludoviceum Kupa a Nemzeti Közszolgálati Egyetem  
és az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat közös tanulmá-
nyi-kreativitási versenye, mely 2021-ben indult. A Kupa az 
NKE Ludoviceum tantárgycsoportjának ismereteire épülő, 
többfordulós politika- és eszmetörténeti verseny, ahol 
vitázási és érvelési készségeiket, illetve kommunikációs 
képességeiket felhasználva mérettethetik meg magukat 
hallgatók, alternatív történelmi helyzetekbe helyezkedve.

010_Forum_2023_05_GT_programok_10-13_szd.indd   13010_Forum_2023_05_GT_programok_10-13_szd.indd   13 2023.07.10.   11:31:572023.07.10.   11:31:57



NKE FÚZIÓ KÖZÖSSÉG
A diákszervezet célja egy olyan közösség kiala-
kítása, amely polgári értékeket valló, a közélet és 
a napi politika iránt érdeklődő hallgatókat tömörít. 
A 2019 őszén megalakult szervezet az előző tanév-
ben például a honvédség és a társadalom viszonyát, 
kapcsolatát vizsgáló előadást szervezett az NKE-re, 
amelynek előadója Németh Szilárd államtitkár volt.

NKE HEAD
House of European Affairs and Diplomacy – NKE, 
az egyetem legújabb hallgatói szervezete. A Youth 
Business Group tagszervezete szakmai előadások 
és kutatószemináriumok szervezésével járul hozzá 
a diplomáciával és az EU-val kapcsolatos hallgatói 
munkájához, ismereteinek megalapozásához 
és bővítéséhez. Gyakorlatiasan, valós példákon 
keresztül ismerteti meg a hallgatókkal Magyaror-
szág és az Európai Unió kapcsolatát, működését, 
a politika kihívásait.

KÖZÖSSÉG NEKED!
ESN UPS
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Erasmus 
Student Network (ESN UPS) szervezete az Egye-
temre érkező külföldi diákokat segíti magyaror-
szági tartózkodásuk során, emellett ösztönzi és 
aktívan bevonja a külföldi diákokat a hallgatói 
életbe, hogy az NKE-n eltöltött időszak kellemes 
emlékként és hasznos tapasztalatként maradjon 
meg emlékezetükben. Munkájukat az NKE EHÖK-
kel szoros együttműködésben és támogatásával 
valósítják meg. Az ESN UPS nagyszerű lehető-
séget nyújt egyetemünk hallgatóinak, hiszen így 
közelebbi kapcsolatba kerülhetnek a beérkező 
ösztöndíjasokkal, gyakorolhatják az idegen nyel-
veket, továbbá megismerhetnek olyan cserediáko-
kat, akik kíváncsiak a magyar kultúrára, emberekre 
és szívesen kötnének barátságot külföldön.

NKE KULTÚRKÖRÖK  
– A KULTÚRA SZOLGÁLATÁBAN!
Egyetemünk hallgatóságának életében megha-
tározó szerepet játszik a kultúra, ezért az EHÖK 
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tevékenységében is dedikált figyelmet kapott ez 
a terület. A 2019 őszén szerveződött hallgatói 
kulturális körök kemény munkával és töretlen 
lelkesedéssel néhány hónap alatt kiérdemelték 
a nekik járó figyelmet és támogatást. A neves 
szakmai vezetők iránymutatásával működő 
ingyenes néptánc, színházi és kórus önképző 
szakkör célja, hogy a hallgatók kulturális élete 
kibontakozhasson az egyetemen. Az NKE Kul-
túrkörhöz az egyetem bármely karára járó hallga-
tók csatlakozhatnak, akik szeretnének a szürke 
hétköznapokból kiszakadva egy jó közösséghez 
tartozni, kikapcsolódni néptánc, színmű és kórus 
foglalkozások során. Az NKE-s hallgatók mellett 
külsősöknek, más egyetemre járó hallgatóknak is 
lehetősége van részt venni, akár NKE-s hallga-
tó kísérőjeként! A hallgatóknak nem jár anyagi 
vonzattal a szakkörökön való részvétel; egyetem 
állja a költségeket. Amennyiben a hallgatók rend-
szeres résztvevői lesznek a szakköröknek, ez 
közösségi tevékenységként a kollégiumi felvételi 
eljárásban is rendezvényen való részvételnek fog 
minősülni.

LUDOVIKA NÉPTÁNCEGYÜTTES
A Ludovika Néptáncegyüttest 2015-ben azzal 
a céllal alapították, hogy az együttes tagjai meg-
ismerkedhessenek a Kárpát-medence kulturális 
örökségével. Fő feladatuknak tekintik, hogy 
tagjaik minél alaposabban elsajátítsák a magyar 
néptánckincs formanyelvét. Megalakulásukkal 
egy olyan amatőr együttes létrehozása volt a cél, 
amelynek alapja a jó és összetartó csapat, ame-
lyet a táncoktatók és a tanulni vágyó táncosok 
lelkesedése inspirál és lendít túl a nehézségeken. 
Az együttes minden évben más-más táncdialektu-
sok anyagával ismerkedik meg. 

LUDOVIKA SHOW KÓRUS
Kórus, amely az éneklést és a zenét szerető fiata-
lok közösségi tere kíván lenni. Nemcsak a kórus-
nevelés a cél, hanem a közös éneklés által létrejö-
vő mélyebb baráti, emberi kapcsolatok kialakítása 
a kórustagok, később a közönség között is.  
A műsortárat is közösen alakítják ki, két irányvo-
nalat követve: az egyik a hagyományos, klasszi-

KÖZÖSSÉG NEKED!

kus kórusrepertoár, amellyel az egyetem ünnepi 
műsoraihoz kívánnak hozzájárulni, a másik, a mai 
popzenére épülő kórusátiratok zenei kísérettel, 
amelyeket koncertek alkalmával adnak elő, kötött-
ségek nélkül mint igazi „bulizenét”. Ezért is hívják 
magukat „Ludovika Show Kórusnak”. Ezzel más 
egyetemeken és egyéb színpadokon, rendezvé-
nyeken fognak fellépni.
A kórusnak két vezetője van: Vörös Andor zenei 
rendező, zeneszerző, akinek több évtizedes 
gyakorlata van a vokális zene területén; diplomáját 
ének-zene szakon szerezte, valamint Debrecze-
ni Tóth Ágnes Zeneakadémiát végzett karnagy, 
korrepetitor és énektanár, aki több évtizedes 
gyakorlatát zenés színházakban szerezte, illetve 
a Magyar Rádió munkatársaként, zeneiszerkesztő-
riporterként is dolgozott.
A próbák időpontját a tagok megbeszélés alapján 
határozzák meg.
Várnak minden érdeklődőt; zenei előképzettség 
nem szükséges. A kórusba való jelentkezés folya-
matos, év közben is lehetséges!

LUDOVIKA EGYETEMI SZÍNPAD
Sipos Imre színművész szakmai vezetésével ala-
kult meg az egyetemi színpad, amelyhez szeretet-
tel invitálják mindazon hallgatókat, akik szívesen 
lennének egy új alkotóközösség alapító tagjai. 
Az egyetemi színpad elsődleges célja – folytatva 
a hazai egyetemi színpadi hagyományokat – a kö-
zösségteremtés, a közösségi alkotás élményének 
megtapasztalása, a határok feszegetése, az ön-
ismeret mélyítése. A felvételnek sem szakmai, 
sem személyi előfeltétele nincs, a toborzó felhívás 
igyekezett minél szélesebb körben megszólíta-
ni a potenciális érdeklődőket, hajtsa őket akár 
a szereplésvágy, a kalandvágy, akár önmaguk 
megismerésének, fejlesztésének vagy a kreatív 
alkotótevékenységnek a vágya. Bízunk benne, 
hogy kezdeményezésükből színes, jó energiákkal 
működő műhely fejlődik ki, amely az intézmény 
szakmai tevékenységét kiegészítve az egyetemi 
élet meghatározó művészeti és közösségi bázisá-
vá válik.
A próbák időpontját a tagok megbeszélés alapján 
határozzák meg.
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A Ludovika Collegium hallgatói tehetséggondozó 
program a közügyek iránt érdeklődő, elkötelezett 
fiatal szakembereket képez. Egyetemközi szak-
mai műhely, interdiszciplináris hallgatói közösség, 
amelyben az eltérő tudományos háttérrel rendel-
kező hallgatók egymást is inspirálják. A program 
az egyetemi tanulmányokat kiegészítő képzést, 
egyéni fejlesztést, kollégiumi lakhatást és tanul-
mányi ösztöndíjat nyújt a résztvevők számára.

A legjobbak között!

LUDOVIKA
COLLEGIUM

A Ludovika Collegiumba felvételt nyert hall-
gatók magas minőségű, naprakész, új szem-
léletmódokat alkalmazó tehetséggondozási 
programban vehetnek részt. Magyarország 
versenyképessége szempontjából fontos, hogy 
szakmailag felkészült, képzett, idegen nyelven 
jól beszélő szakemberek segítsék a közpolitikai 
döntések előkészítését, alternatívák kidolgozá-
sát és a programok megvalósítását. Ezt a célt 
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LUDOVIKA
COLLEGIUM

szolgálja a Ludovika Collegium komplex, 
rugalmas, gyakorlati fókuszú programja, 
amely folyamatosan alkalmazkodik a ma-
gyar és globális környezet eseményeihez, 
aktuális kihívásaihoz. A képzés célja, hogy 
a hallgatók gondolkodási eszköztára és 
háttértudása képessé tegye őket az adott 
problémakör megértésére, komplex vá-
laszok kidolgozására a magyar, a közép-
európai és az európai érdekek azonosí-
tásával. A tantermi jellegű képzés mellett 
innovatív oktatási formák is beépülnek 
a programba: hackathonok, szimulációs 
gyakorlatok, személyes készségfejlesztő 
tréningek és csoportos projektmunkák 
várnak a Ludovika Collegium hallgató-
ira. A tehetséggondozó program nagy 
hangsúlyt fektet a hallgatók személyre 
szabott fejlesztésére, ideértve az egyéni 
kompetenciafelmérést és -fejlesztést, 
a szakmai mentorprogramot és a kül-
földi gyakornoki programot. A képzési 
program rugalmassága, valamint az új-
szerű oktatási módszerek és a személyre 
szabott fejlesztés teszi lehetővé azt, hogy 
a program elérje célját: azt, hogy a világról 
felelősen gondolkodó, stratégiai szemléle-
tű, a közérdeket szem előtt tartó szakem-
berek kerüljenek a közigazgatásba.
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A szakkollégiumok olyan, hallgatókat tömörítő öntevékeny  
szervezetek, amelyek célja az egyetemi oktatás kiegészítése 
mellett egy összetartó közösség megteremtése. Ennek ré-
szeként lehetőséget biztosítanak a szakmai ismeretek elmé-
lyítésére: szellemi műhelyként magas színvonalú szakmaiság 
jellemzi őket, elméleti és gyakorlati képzést folytatnak, és arra 
törekszenek, hogy tagjaik fejlett társadalmi érzékenységet 
tanúsítsanak. Mindezt a tagok egymás megismerésén keresz-
tül, az intézményesített együttlakás nyújtotta lehetőségek által 
valósítja meg. 

TUDOMÁNY NEKED!
SZAKKOLLÉGIUMOK
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BIZTONSÁGPOLITIKAI 
SZAKKOLLÉGIUM
A Hadtudományi és Hon-
védtisztképző Karon 2007 
októberében hoztak létre egy 
szervezett tömörülést, a Bizton-

ságpolitikai Szakkollégiumot azzal a céllal, hogy  
a hazaszeretet elmélyítése révén értelmiségieket 
neveljen a magyar nemzet szolgálatára, egy biztonsá-
gos társadalom építésére. A szakkollégium lénye-
ge, hogy az egyetemi törzsanyagot előadásokkal, 
helyzetgyakorlatokkal egészítsék ki. Tagjait nem csak 
az NKE hallgatói közül toborozza, hiszen a szerve-
zet munkájában mindenki részt vehet, aki megfelel 
a rendkívül intenzív felvételi eljárás követelményeinek.

KATASZTRÓFAVÉDELMI SZAKKOLLÉGIUM
A Katasztrófavédelmi Szakkollé-
giumot 2019 márciusában vette 
nyilvántartásba az Oktatási 
Hivatal. A szakkollégium céljai 
megvalósításához szellemi és 
lehetőségeihez mérten infra-

strukturális háttérrel támogatja a kollégisták önálló 
szakmai munkáját, valamint lehetőséget biztosít 
az egyetem oktatói-kutatói, tudományos és rend-
védelmi – kiemelten a hivatásos katasztrófavédelmi 
szervezetek és a rendvédelmi szervezetek törvény-
ben felhatalmazott – szervezeteinek utánpótlásá-
hoz. A mai integrált hivatásos katasztrófavédelmi 
szervezet számára a szakkollégium által választott 
jelkép, Szent Flórián, a tűzoltói munka lényegét 

szimbolizálja, az állhatatosságot, a becsületet, 
az önzetlen segítségnyújtást. A tudományos kö-
zösségekben és kutatóműhelyekben való szakmai 
képzés és önképzés lehetőségének biztosításával 
hozzájárul elsődlegesen a katasztrófavédelmi 
szakterületek szakmai ismereteinek magasabb 
színvonalú elsajátításához. 

MAGYARY ZOLTÁN SZAKKOLLÉGIUM
A Magyary Zoltán Szakkollé-
gium, az Államtudományi és 
Nemzetközi Karon működő, 
széles látókörű közigazgatási 
értelmiség képzésére hivatott 
szellemi és közösségi mű-

hely. Felállításának célja 2001-ben az volt, hogy 
az egyetemi oktatás által nyújtott alapvető tudás-
anyagon túlmutatva olyan elméleti és gyakorlati 
ismeretekkel szolgáljon a hazai, és nemzetközi 
közigazgatás területéről, amely tagjai számára 
mélyebb és átfogóbb felkészültséget biztosít 
a közigazgatás területén, ezáltal magasabb szín-
vonalon képzett, a szakmai és a munkaerőpiaci 
elvárásoknak, kihívásoknak jobban megfelelni 
képes közigazgatási szakembereket képez a köz-
szféra számára. Természetesen a tudományos 
műhely jelleg mellett a szakkollégisták össze-
tartó, egymást segítő csapatot is alkotnak, ezt 
igyekeznek fenntartani közösségi programjaikkal 
(ismerkedőestek, közös kirándulások), és tovább 
erősíteni mind alumnis tagjaik, mind jelenlegi és 
jövőbeni csapatuk közreműködésével.

A Nemzeti Közszolgálati Egyetemen működő szakkollégiumok 
által létrehozott képviseleti és egyeztető szerv  

a Szakkollégiumi Együttműködési Fórum, amelynek kiemelt 
feladata az intézményi szakkollégiumi tehetséggondozás  

hatékony és magas színvonalú támogatása.
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NEMZETBIZTONSÁGI SZAKKOLLÉGIUM
A Nemzetbiztonsági Szakkol-
légium egy 2013-ban létrejött 
tehetséggondozó szervezet, 
amely a hallgatói közösségből 
jelentős egyetemi támogatással 
valósult meg. 

A szervezet foglalkozási területe magában foglal-
ja a védelmi szektor széles szegmensét, és hazai 
nemzetbiztonsági tudatossághoz köthetően kiterjedt 
érdeklődési körrel rendelkezik. Fő kutatási irányát 
a nemzetbiztonsági és a stratégiai tanulmányok, illetve 
a hadtudományból álló multidiszciplináris ismeretek 
képezik. Ezen ismeretek elsajátításával a szakkollégi-
um tagjai olyan speciális tudásra tesznek szert, amely-
lyel a jövőben nagyobb eséllyel tudnak elhelyezkedni 
a védelmi szférában és az állami közszolgálatban. 
A szakkollégiumi képzésben olyan problémaközpontú, 
gyakorlatorientált szemléletet és globális gondolko-
dásmódot igyekszünk kialakítani, amely a későbbiek-
ben a gyakorlatban kamatoztatható.

NEMZETKÖZI ÉS EURÓPAI  
SZAKKOLLÉGIUM

A Nemzetközi és Európai Szak-
kollégium 2017-ben jött létre an-
nak érdekében, hogy a hallgatók 
szakmai fejlődését biztosítsa, ami 
az egyetemi oktatással ötvözve 
lehetőségek tárházát nyitja meg 

a szorgalmas és tudásra szomjazó fiatalok számára. 
Neves szakértők meghívásával (legyen szó kutatókról 
vagy közjogi méltóságokról és tisztségviselőkről) szá-
mos jelenléti és online szakmai eseményt, előadást, 
kerekasztal-beszélgetést, valamint workshopot tud-
hatunk magunk mögött. A legfontosabb témakörök, 
amelyekkel a szakkollégisták tudományos részletes-
séggel megismerkedhetnek a nemzetközi kapcsolatok 
és diplomácia, az Európai Unió, az európai integráció, 
illetve a nemzetközi biztonság- és védelempolitka. 
Emellett szakkollégiumunk rugalmasságát jelképezi 
az, hogy az aktuális nemzetközi eseményekre is nagy 
figyelmet fordítunk, így számtalan ismeretterjesztő 
programot szervezünk a hallgatók széles körű infor-
málására. A szakmai rendezvények mellett megannyi 
közösségépítő program keretén belül kikapcsolódásra 

is jut idő. Új tagjaink minden évben bevonó táborban 
vehetnek részt, képviseltetjük magunkat a Sziget 
fesztiválon, kirándulásokat szervezünk, és minden 
alkalmat megragadunk, hogy közösségünket építeni 
tudjuk, nem utolsósorban pedig egyúttal családias 
légkört alakítsunk ki.

OSTRAKON SZAKKOLLÉGIUM
Az Ostrakon 2011. áprilisiban egy 
baráti kör kezdeményezésére 
jött létre. Büszkén elmondhatják, 
hogy a most már több mint 10 
éves fennállásuk alatt az NKE, 
illetve az ÁNTK fontos részét ké-

pező szervezetté váltak, és népes alumniközösséget 
alakíthattak ki. A szakkollégium profilja széles körű, 
tagjaik a politikaelemzés, államelmélet, aktuálpolitika 
terén szerezhetnek mélyebb és átfogóbb tudást 
egyetemi tanulmányaikon túlmutatóan.  Ezekben 
a témákban nagyelőadásokat, workshopokat és 
vitaesteket tartanak, amelyeknek célja a folyamatos 
önfejlesztés. A vitaestek már-már az Ostrakon védje-
gyévé váltak, ennek során lehetőség nyílik a tagság 
számára különböző vitastílusok és vitakultúrák meg-
ismerése, retorikai és szónoki képességük fejleszté-
sére. Az IITDK- és OTDK-versenyek során számos 
díjat és elismerést nyertek el az ostrakonosok 
az elmúlt években, emellett egyéb pályázaton is 
eredményesen szerepeltek.  Az Ostrakon szakmai 
programjának egyik “ékköve” a már két alkalommal 
megrendezett PolitikON verseny, amely keretein 
belül középiskolások mérhetik össze tudásukat a 
szakkollégium profiljába illő szakterületeknek meg-
felelően. A szakmai lehetőségek és számos sikerek 
mellett mégis, az Ostrakon legnagyobb vonzereje 
a hallgatóság számára az az erős és összetartó 
közösség, amelyet tovább mélyítenek a különböző 
közösségcentrikus programok, hiszen a tanév során 
szakkollégiumi kereteken belül kvízestek, csapat- 
építő- és bevonó táborok kerülnek megrendezésre.

PUSKÁS TIVADAR MŰSZAKI  
SZAKKOLLÉGIUM

A Hadtudományi és Honvéd-
tisztképző Karának had- és 
biztonságtechnikai mérnöki, 
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gépészmérnöki, illetve közlekedésmérnöki szakos 
hallgatóinak egy része a kari tanáccsal és a hallgatói 
önkormányzattal közösen hozta létre a Puskás Tivadar 
Műszaki Szakkollégiumot 2010 februárjában. A 
szervezet legfőbb célja olyan interdiszciplináris képzés 
biztosítása elsősorban a műszaki tudomány hallgatói 
számára, amelyben megjelennek a tanrendben nem 
szereplő, a tananyaggal mégis összefüggő témakörök, 
mint az információbiztonság, a vagyonvédelem és 
a hobbielektronika, illetve számos egyéb tekintetben 
releváns tudással egészíti ki az egyetemi tanulmányo-
kat. Mindemellett a közösség és kapcsolatrendszerek 
építése, a kulturális programok, valamint a minősített 
szakkollégiumi cím elnyerése és fenntartása is kiemelt 
szerepet kap a feladataik sorában. A szakkollégi-
um életében a fő hangsúlyt a szakmai előadások, 
workshopok és meghívott előadókkal történő nyílt 
fórumok jelentik. Tagjaink több tudományos rendez-
vényen is aktívan részt vettek és vesznek továbbra is 
mint szervezők, segítők vagy egyszerű hallgatók.
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SZENT GYÖRGY SZAKKOLLÉGIUM
A Rendészettudományi Karának 
Szent György Szakkollégiu-
ma az egyetem történetében 
egyedülálló kezdeményezésként 
2008. december 1-jén alakult 
meg ünnepélyes keretek között 

tizenegy fővel. A szakkollégium fő tevékenységét 
a bűnügyi tudományok, mint a kriminalisztika, 
kriminológia és büntetőjog, továbbá a társadalom-
tudományok rendvédelemhez erősen kapcsolódó 
ágazatainak, így a szociológiának és a pszichológiá-
nak művelése alkotja. Ez megnyilvánul publikációk és 
plakátok készítésében, tanulmányi versenyek, vetél-
kedők, konferenciák és workshopok szervezésében, 
s több tudományos kutatóműhely is várja a tagokat. 
Emellett jelentős a szakkollégium közösségépítő jel-
lege: sporteseményeken, főzőversenyeken vesznek 
részt együtt, és csapatépítő-tréningeket szerveznek. 

ZSUFFA ISTVÁN SZAKKOLLÉGIUM
A Zsuffa István Szakkollégium  
az NKE Víztudományi Kar jogelőd 
intézményében 2007 áprilisában 
alakult meg Baján, és jelenleg is 
aktívan működik. A szervezet leg-
főbb célja egy olyan képzés meg-

valósítása – elsősorban a műszaki képzésben részt vevő 
hallgatók számára –, amely lehetővé teszi a tanrendben 
nem szereplő, ellenben azzal szorosan összefüggő 
ismeretek megszerzését, a tehetséggondozást és a 
szemléletformálást. A szakkollégium nagy hangsúlyt 
fektet a felsőfokú tanulmányokat kiegészítő szakmai 
előadásokon, fórumokon, közösségi és kulturális prog-
ramokon, valamint a Tudományos Diákköri Konferen-
ciákon való aktív részvételre. Tagjai több tudományos 
rendezvény tevékeny résztvevői, események szervezése 
során segítői is. A Kutatók Éjszakáján vagy az MHT 
(Magyar Hidrológiai Társaság) Ifjúsági Napokon való 
közreműködés kiemelt szerepet kap a szakkollégium mi-
nősítésének elnyerésében, illetve annak megtartásában. 
A szakkollégium továbbá számos szervezettel ápol jó 
kapcsolatot, például a Országos Vízügyi Főigazgatóság-
gal, a Köztársasági Elnöki Hivatal Környezeti Fenntart-
hatóság Igazgatósággal, vagy a Duna Régió Stratégia 
Környezeti Kockázatok Kezelése prioritás területtel.
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Tanulmányi ösztöndíj Pályázat nélkül
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Tanulmányi ösztöndíjban a nem első alkalommal beiratkozó 
teljes idejű képzésben részt vevő közszolgálati ösztöndíjas 
hallgató részesülhet, aki megfelelő tanulmányi átlaggal 
rendelkezik, és teljesíti az előírt kreditmennyiséget.

Kiemelt tanulmányi 
ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Kiemelt tanulmányi ösztöndíjban az a nem első alkalommal 
beiratkozó teljes idejű képzésben részt vevő közszolgálati 
ösztöndíjas hallgató pályázhat, illetve az a rendészeti 
ösztöndíjas hallgató adhat be kérelmet, aki minimum 2 
félévre bejelentkezett, minimum 55 kreditet megszerzett, 
emellett kimagasló szakmai és közösségi munkát végez, 
azzal a kitétellel, hogy a nemzeti felsőoktatási ösztöndíjban 
részesülő hallgató egyidejűleg nem részesülhet kiemelt 
tanulmányi ösztöndíjban.

Hallgatói tudományos 
ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Hallgatói tudományos ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak 
be azok a teljes idejű képzésben részt vevő közszolgálati/
rendészeti ösztöndíjas hallgatók, tisztjelöltek, önköltséges 
hallgatók, akik kiemelkedő tudományos tevékenységet 
végeznek.

Hallgatói közéleti 
ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Közéleti ösztöndíjra az egyetem azon, nem doktorandusz 
hallgatói pályázhatnak, akik kiemelt közösségi 
tevékenységet végeznek. Hallgatói közéleti ösztöndíjban 
az önköltséges képzésben részt vevő hallgatók is 
részesülhetnek.

Hallgatói sport- és 
kulturális ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Hallgatói sport- és kulturális ösztöndíjra pályázatot 
nyújthatnak be azok a teljes idejű képzésben részt vevő 
tisztjelöltek, rendészeti ösztöndíjasok, illetve közszolgálati 
ösztöndíjasok, valamint önköltséges hallgatók, akik 
kiemelkedő sport-, illetve kulturális tevékenységet végeznek. 

Pro Juventute díj Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

A Pro Juventute ösztöndíjra pályázhatnak olyan végzős, a 
teljes idejű képzésben részt vevő tisztjelöltek, közszolgálati, 
rendészeti ösztöndíjas hallgatók, valamint önköltséges 
hallgatók, akik egyetemi éveik során kimagasló közösségi, 
illetve szakmai tevékenységet végeztek, s amellyel az 
egyetem és/vagy valamelyik kar jó hírnevét öregbítették.

Egyetemi közösségi díj Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Az Egyetemi közösségi díjra azok a végzős, teljes idejű 
képzésben részt vevő közszolgálati ösztöndíjas hallgatók, 
valamint önköltséges hallgatók pályázhatnak, akik 
az egyetemi éveik során kimagasló közösségi tevékenységet 
végeztek, amellyel az egyetem és/vagy valamelyik kar jó 
hírnevét öregbítették. 

Egyetemi szakmai 
ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Az Egyetemi szakmai ösztöndíjra azok a végzős, teljes 
idejű képzésben részt vevő közszolgálati, rendészeti 
ösztöndíjas hallgatók, tisztjelöltek, önköltséges hallgatók 
pályázhatnak, akik az egyetemi éveik során kimagasló 
szakmai tevékenységet végeztek, amellyel az egyetem és/
vagy valamelyik kar jó hírnevét öregbítették.

ÖSZTÖNNDÍJ DÍJ 
NEKED!NEKED!
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Rendszeres szociális 
ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Rendszeres szociális ösztöndíjra azok a teljes idejű 
képzésben részt vevő közszolgálati ösztöndíjas hallgatók 
jogosultak, akik szociális helyzete ezt indokolja.

Rendkívüli szociális 
ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Az a hallgató igényelheti, aki hirtelen bekövetkezett 
események által hátrányos helyzetbe került.

Alaptámogatás Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Az első alkalommal támogatott nem rendészeti képzésben 
részt vevő, közszolgálati ösztöndíjas, teljes idejű képzésben 
hallgatói jogviszonyt létesítő hallgatók kérelemre jogosultak 
alaptámogatásra, a rendelkezésre álló keretösszeg erejéig, 
amennyiben a rendszeres szociális ösztöndíj feltételeinek 
megfelelnek. 

Szakmai gyakorlaton való 
részvétel támogatása

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

Az ösztöndíjban azok a teljes idejű képzésben részt vevő 
közszolgálati ösztöndíjas hallgatók részesülhetnek, akik 
esetében a gyakorlat végzésének helye és a lakóhely közötti 
távolság legalább 5 km. 

Külföldi részképzés 
támogatása

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

A támogatás odaítélése elsősorban szociális alapon 
történik, a pályázónak a jövedelmi helyzetét a szociális 
támogatásokhoz hasonló módon kell igazolnia. Előnyben 
részesíthetők azok a pályázatok, amikor a külföldi tanulmány 
folytatása mellett a hallgató az aktív félévet teljesíti. 

Bursa Hungarica-
ösztöndíj

Pályázattal
ÁNTK, HHK, RTK, 
VTK

A hallgatók a lakhelyük szerinti önkormányzatnál 
igényelhetik.
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TANULMÁNYI  
ÉS VIZSGASZABÁLYZAT

A tanulmányok során a követelményeket tanulmányi 
pontokban, vagyis kreditekben fejezik ki, amelyeket 
minden minősítéshez (értékeléshez) kötött tantárgy-
hoz hozzárendelnek. Az alapképzés teljesítéséhez 
180, illetve katonai és rendészeti alapképzéseken 
240, az osztatlan képzésben 300 kreditet, a mes-
terképzés során 60 vagy 120 kreditet kell megsze-
rezni. Az ajánlott tanterv egy félévre 30 (+/–3) kredit 
teljesítését írja elő. A honvéd tisztjelölt, valamint 
a rendészeti képzésben részt vevő tisztjelölt és az 
ösztöndíjas hallgatók tanulmányaikat csak akkor 
folytathatják, ha az ajánlott tantervben előírt és 
félévenként meghatározott kötelező és kötelezően 
választható tantárgyak kreditértékének legalább 
70%-át teljesítették, valamint a kritériumkövetel-
ményeknek is eleget tettek. Hallgatói jogviszonya 
jellegétől függetlenül minden hallgatóra érvényes, 
hogy akkor folytathatja tanulmányait, ha a súlyo-
zott tanulmányi átlaga valamennyi aktív félévben 
legalább 2,00. 
A tanév regisztrációs, szorgalmi, valamint vizsga-
időszakból áll. A regisztrációs időszakban a hall-
gatónak lehetősége van egyéni tanulmányi rend 
kidolgozására az adott szak tantervében megha-
tározott lehetőségein belül. Az előtanulmányi rend 
előírja, hogy a szak ajánlott tantervében egy adott 
ismeretanyag elsajátításához milyen ismeretek bir-
toklása szükséges (előtanulmányi követelmények). 
Tehát a hallgató csak akkor vehet fel egy tantárgyat, 
ha rendelkezik a szükséges előtanulmányi isme-
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TVSZ
A hallgatói jogviszony a beiratkozással jön létre, és csak büntetlen előéletű sze-
méllyel létesíthető. Az egyetem a felvételt nyert hallgatót támogatott vagy önköltsé-
ges képzési formába sorolja be. Ha a közszolgálati ösztöndíjas hallgató a megha-
tározott támogatási idő alatt az adott fokozatot (oklevelet) nem tudja megszerezni, 
tanulmányait e szakon önköltséges formában folytathatja.

retekkel. Az ajánlott tantervben meghatározottak 
szerint a hallgatók kötelesek szakmai gyakorlaton 
részt venni, amely teljesítése nélkül nem bocsát-
hatók záróvizsgára. Ennek időtartama karonként, 
szakonként és szakirányonként eltérő. A szakmai 
gyakorlat megszervezésének, a jelentkezés és 
a gyakorlat teljesítésének részletes rendjét a karok 
külön szabályozzák. 
A vizsgaidőszak időtartama 4–10 hét. A hallgató akkor 
jelentkezhet vizsgára, ha nincs az adott félévben díjfi-
zetési hátraléka, valamint az adott tantárgyból a szor-
galmi időszakra előírt követelményeket teljesítette. 
A választott vizsgaidőpont módosítására legkésőbb 
24 órával a vizsga megkezdése előtt van lehetőség. 
Az egy tantárgyból tett vizsgák száma nem haladhatja 
meg a hatot. – Habár az Nftv. valóban átírta az egy 
tárgyból tett vizsgák maximális számát, az egyetem 
saját hatáskörben úgy határozott, hogy az egy tárgy-
ból tett vizsgák száma nem haladhatja meg a hatot. 
Végbizonyítványt az a hallgató kaphat, aki a tanul-
mányi és vizsgakövetelményeket, valamint a szakmai 
gyakorlatot teljesítette. A felsőfokú tanulmányok 
befejezése az oklevél megszerzésével történik. Ennek 
feltétele a szakdolgozat/diplomamunka elkészítése, a 
záróvizsga sikeres teljesítése, illetve a képzési és ki-
meneti követelményeket meghatározó jogszabályban 
megállapított idegen nyelvi követelmény teljesítése (az 
előírt nyelvvizsga letétele). – idegen nyelvi követel-
mények teljesítése és az előírt nyelvvizsga feltétele 
helyett idegen nyelvi kompetenciák teljesítése.
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A Szenátus által elfogadott Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat (HTJSZ)  
a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (TVSZ) mellett a legfontosabb előírás  
a hallgatók számára. A HTJSZ a hallgatói juttatásokat és az ösztöndíjakat  
határozza meg,  valamint tartalmazza a hallgatók által fizetendő térítési díjakat, 
kollégiumi térítési díjakat és a pályázatokat.
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Az egyetemen megkülönböztetünk szociális, teljesít-
ményalapú, illetve egyéb ösztöndíjakat. 
A szociális alapú ösztöndíjak (rászorultságalapú 
juttatások) pályázattal nyerhetők el, amelyre az 
önköltséges képzési formában felvételt nyert hall-
gatók nem jogosultak. Az alaptámogatás egy olyan 
rászorultságalapú juttatás, amely csak egyszer kap-
ható meg, az első beiratkozás alkalmával. Az első 
alkalommal támogatott nem rendészeti képzésben 
részt vevő, közszolgálati ösztöndíjas teljes idejű kép-
zésben hallgatói jogviszonyt létesítő hallgató kére-
lemre jogosult alaptámogatásra, a rendelkezésre álló 
keretösszeg erejéig, amennyiben a rendszeres szoci-
ális ösztöndíj feltételeinek megfelel.  Rendszeres szo-
ciális ösztöndíjban a hallgatók a szociális helyzetük 
alapján részesülhetnek, az erre vonatkozó pályázati 
felhívást tanulmányi félévenként teszik közzé. Ennek 
a pályázatnak a pontrendszere és a szükséges iga-
zolások listája is megtalálható a HTJSZ-ben. A Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 
rászorultságon alapuló szociális juttatás, amelynek 
célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos hely-
zetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban 
való részvételének támogatása. A pályázatot ahhoz 
a települési önkormányzathoz kell benyújtani, ahol 
a hallgató állandó bejelentett lakhellyel rendelkezik. 
Az ösztöndíjprogram kétszintű támogatási rendszer-
ből áll. Az első rész az önkormányzati ösztöndíjrész, 
amely a település által megítélt szociális ösztöndíj, 
a másik része pedig az intézményi ösztöndíj, amelyet 
a felsőoktatási intézmény ad az önkormányzati ösz-
töndíj kiegészítéseként.
Teljesítményalapú például a tanulmányi ösztöndíj, 
amelyre pályázni nem szükséges. Azok a hallgatók 
kaphatják meg minden félévben, akik megfelelő ösz-
töndíjátlaggal rendelkeznek, és teljesítették az elő-

írt kreditmennyiséget. Idetartozik még a kiemelt 
tanulmányi ösztöndíj is, illetve a nemzeti felsőok-
tatási ösztöndíj, amelyek elnyeréséhez pályázatot 
kell benyújtani. A nemzeti felsőoktatási ösztöndíjat 
pénzbeli juttatásként az oktatásért felelős miniszter 
adományozza tíz hónapra azon hallgatók részére, 
akik kiemelkedő tanulmányi eredményt értek el, 
illetve szakmai területen kimagasló munkát végeztek 
a tanév során.
A következő ösztöndíjak a hallgatók közösségi, 
kulturális és szakmai tevékenységét honorálják. 
Hallgatói közéleti ösztöndíjat kaphat az a hallgató, 
aki kiemelt közösségi tevékenységet végez. A Pro 
Juventute, egyetemi közösségi és egyetemi szakmai 
ösztöndíjat, amelyet az EHÖK alapított, olyan végzős 
hallgatók nyerhetik el, akik egyetemi éveik során ki-
magasló közösségi és/vagy szakmai tevékenységet 
végeztek. Továbbá pályázhat még a hallgató az év 
végi ösztöndíjakra is, amelyek a hallgatói sport-  
és kulturális, illetve a hallgatói tudományos ösztöndíj.
A HTJSZ ezeken kívül meghatározza az önköltség  
finanszírozásának szabályait, valamint a hallga-
tók által fizetendő térítési díjakat is. Az önköltség 
a hallgatók által a képzés ellenértékeként fizetett díj. 
Az önköltséges képzésben részt vevőkkel az egye-
tem szerződést köt (hallgatói képzési szerződés). 
Az önköltséges képzésben részt vevő hallgató 
oktatási félévenként köteles az önköltséget a regiszt-
rációs időszak végéig befizetni.
Ha a hallgató bármilyen fizetési kötelezettségének 
nem tesz eleget, vizsgákra nem jelentkezhet, a vizs-
gákat nem kezdheti meg, a következő félévre nem 
regisztrálhat, illetve nem bocsátható záróvizsgára.  
Fizetési könnyítés kérhető jövedelmi helyzetre, 
vagyoni viszonyra és tanulmányi eredményre való 
tekintettel.

HTJSZ HALLGATÓI TÉRÍTÉSI  
ÉS JUTTATÁSI SZABÁLYZAT
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pedig már évente 4-5 ezren jönnek hazánkba 
tanulni. Egyetemünkön évente több mint 100-

100 kimenő és bejövő tanulmányi és szakmai 
gyakorlati célú mobilitás valósul meg. Ha tenge-

rentúli mobilitásra vágynál, akkor a Fulbright vagy 
a Hungarian Foundation rendkívül színes ösztöndíj-

programjai remek lehetőséget nyújtanak a számod-
ra. A Fulbright posztgraduális, kutatói, illetve oktatói 
ösztöndíjra már diplomaszerzésed évében pályázhatsz, 
méghozzá az Egyesült Államokba. Ebben az esetben 
két fontos kritériumnak szükséges megfelelned: magyar 
állampolgársággal és a kiváló angol nyelvtudással kell 
rendelkezned. Ez a program alkalmat nyújt számodra a 
tudományos kutatói munkára, szakmai gondolatcserére, 
valamint az országok közötti kölcsönös megértést is 
elősegíti. A CEEPUS-csereprogram a közép-európai or-
szágokban történő nyelvi és szakmai kurzusokon, nyári 
egyetemeken és kirándulásokon való részvételt teszi 
lehetővé a hallgatók számára. Tanulmányi és kutatási 
tevékenységre számos küldföldi ország krománya biz-

tosít ösztöndíjprogramot (pl.: brazil, török, kínai). Az 

aktuális pályázatokról a Nemzetközi Iroda és az Egyetem 
honlapja biztosít tájékoztatást. A rengeteg alapítványon 
túl a Magyar Ösztöndíj Bizottság is különböző pályázati 
lehetőségeket kínál számodra abban bízva, hogy ezeket 
a külföldi tapasztalatokat a haza szolgálatában kama-
toztatod majd. Újabban sokszor hangoztatjuk, hogy a 
„nemzetköziesítés itthon” szintén megvalósul, hiszen az 
itt tanuló külföldi hallgatói létszám a következő tanévben 
már a 200 főt is átlépi (Erasmus/Stipendium Hungari-
cum/ÖKF/Diaszpóra/önköltséges), továbbá a Ludovika 
Fellowship program keretein belül külföldi oktatók is 
tanítják az NKE-n tanulókat. Ennek fényében nyelvgya-
korlás, nemzetközi interakció, kulturális diverzifikáció 
eléréséhez ki sem kell tenni a lábukat a campusról. 
Ha többet szeretnél tudni az egyetem által kínált nemzetközi 
lehetőségekről, akkor az egyetemi honlapon (www.uni-nke.
hu), a Tempus Közalapítvány honlapján (tka.hu), valamint 
intézményünk Nemzetközi Irodáján dolgozó munkatársainál, 
és az EHÖK Nemzetközi Bizottság tagjainál tudsz ezzel 
kapcsolatban tájékozódni e-mailben, telefonon vagy akár 
személyesen is – mind örömmel állnak rendelkezésedre.
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részesül, akkor egyenes út vezet ahhoz, hogy a 
Tempus Közalapítvány által koordinált mobilitá-
si programok egyikével egy külföldi partner-
egyetemünkön tanulhass. Miután szerződést 
kötsz egyetemünkkel, két összegben kapod meg 
az adott ország besorolásának megfelelő támogatást – 
egy összegben jön a 90 százaléka a támogatásnak, a 
maradék 10 pedig a mobilitás végét követően érkezik. 
De van, hogy megbontják, és először elutalják a normál 
támogatást, majd az esélyegyenlőségit.
Mobilitásod időtartama 2-12 hónap lehet, viszont ameny-
nyiben a programod teljes időtartama nem haladja meg 
a 12 hónapot, akkor egy képzési ciklusban akár kétszer 
is részt vehetsz az Erasmus-programban. Az idén 35 
éves Erasmus-programnak köszönhetően (amely 2014 
óta már Erasmus+ néven fut), már mintegy 10 millió 
hallgatótársad élt a csereprogramban való részvétel 
nyújtotta előnyökkel. Csak Magyarországról 70 
ezren utaztatok így külföldre, más országokból 

Az egyetemi évek alatt rengeteg lehetőséged lesz arra, 
hogy egy-egy félévet külföldön tanulj, vagy részt vegyél 
egy pár hónapos szakmai gyakorlaton Európa-szer-
te. Óriási előnnyel indulsz majd a munkaerőpiacon a 
külföldön szerzett tapasztalat birtokában, nem beszélve 
az idegennyelv-tudásod fejlesztéséről, ami ma már nem 
csupán lehetőség, hanem elvárás. Egy tanulmányi vagy 
egy gyakorlati út alkalmával ki tudod próbálni magad 
teljesen ismeretlen közegben, megismerhetsz akár több 
idegen kultúrát, járhatsz olyan helyeken, amelyeket 
eddig csak a filmekben láthattál, és eközben számtalan 
nemzetközi barátra is szert tehetsz. Mindezt átélheted 
az Erasmus+ programnak köszönhetően, amelynek ke-
retein belül akár Európán kívüli országokba is utazhatsz. 
Az Erasmus az Európai Unió külföldi tapasztalatszerzést 
támogató mobilitási programja, amely a felsőoktatási 
intézmények hallgatóinak – vagyis neked – és munka-
társainak szól. Tanulmányi mobilitásra az egyetem alap-, 
mester- és doktori képzéseiben részt vevő hallgatói 
pályázhatnak. Ha a program által megszabott feltéte-
leknek eleget teszel, és pályázatod pozitív elbírálásban 

Nemzetközi
lehetőségek
 neked!
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Az NKE központilag és kari szinten is számos sportággal várja 
a hallgatókat a kötelező testnevelés mellett, továbbá rendsze-
res versenyzési lehetőséget biztosít egyetemi és országos szinten 
egyaránt. A hallgatói sportéletben kiemelt szerepet játszik a Vagyon-
hasznosítási és Sportiroda (VSI) és a Ludovika SE. A VSI alapvető feladata 
az egyetemi sportlétesítmények használatának biztosítása. Emellett összehangolja 
a sportlétesítményekben megvalósuló testnevelési, kiképzési és egyéb sportfoglalkozásokat, és 
támogatja a dolgozók, hallgatók szabadidős sportolását. Ez utóbbit segíti az EHÖK-kel közös 
Sportnagykövet program, amelynek keretében az egyes sportágakban jártas hallgatókkal kö-
zösen fejleszti az egyetem sportéletét, szervezi az egyetemi házibajnokságokat. A Vagyonhasz-
nosítási és Sportiroda a testnevelésért felelős tanszékekkel közösen koordinálja az egyetemi 
versenyeken való részvételt, valamint működteti az egyetem sportportálját, a sportosegyetem.
uni-nke.hu weboldalt. A VSI adja ki az egyetemi Sportkártyát, az NKE saját univerzális sport-
bérletét. A Sportkártyával minden egyetemi polgár számára kedvező áron, szinte korlátlan 
mennyiségben érhetőek el az NKE sportszolgáltatásai: asztalitenisz, falmászás, fitness, futball, 
gerinctorna, kosárlabda, lövészet, röplabda, tenisz, testépítés, úszás. A Ludovika Campus 
létesítményei az edzési lehetőségek mellett különböző rendezvények megszervezé-
sére is kiváló lehetőséget adnak: az Egyetemi Sportnap, az NKE Liga kispályás 
labdarúgó-bajnokság, a sportági, illetve kari házibajnokságok, a Honvéd NB1-es 
kosárlabda-mérkőzései, illetve az egyetemi-főiskolai országos bajnokságok 
révén a tanév során számtalan színes sportprogramnak ad otthont a campus. 
A Ludovika SE égisze alatt jelenleg 25 szakosztály kínálatából választhatják 
ki a hozzájuk legközelebb álló sportágat az egyetemi polgárok. Az egyesület 
jelképes éves tagdíjért biztosít aktív kikapcsolódást és edzési lehetőséget.  
A sportegyesület célja az egyetem sportéletének segítése, az oktatáshoz kap-
csolódó sporttevékenység szakmai támogatása. A Ludovika SE közreműködik 
az egyetem sportstratégiájának megvalósításában, részt vesz az egyetem 
kiképzési és sportfeladatainak ellátásában, támogatja az egyetemek számára 
előírt sportkövetelmények teljesítését, továbbá biztosítja az egyetem hallgatói, 
alkalmazottai és családtagjaik sportolási igényeinek kielégítését. A hivatásos hall-
gatói állomány számára a testnevelés a képzés és kiképzés részeként végigkíséri 
az intézményben eltöltött tanulmányi időt, hiszen a képzés során a testi kondíció és 
az állóképesség megfelelő szintje elengedhetetlen, emellett a szakmai követelmények 
szerves részét képezi. Mindezek mellett a Ludovika SE szakosztályai országos  
és regionális versenyeken, továbbá szövetségek, egyesületek, cégek rendezvényein  
is képviselik egyetemünket, tovább öregbítve a Ludovika hírnevét.

SPORT
NEKED!
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LUDOVIKA SE SZAKOSZTÁLYOK: 
 cheerleading  cselgáncs  
 futsal  hegy- és sportmászó  

 intézkedéstaktika  intézkedéstaktika 
funkcionális katonai hagyományőr  
 kendo  kick boksz  kosárlabda  
 labdarúgás  labdarúgás senior 
 lovas  lövész  RTK lövész 
 rendészeti kutyás  röplabda 
 testépítő  tollaslabda  

 tollaslabda szabadidő  tenisz  tonfa 
 úszás  vívás  vízilabda
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LÉGY RÉSZE A CSAPATNAK!
FORUMPUBLICUM@UNI-NKE.HU
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A Nemzeti Közszolgálati Egyetem hallgatói lapja, 
a Forum Publicum magazin, az alapítása óta  
eltelt kilenc év alatt önálló branddé nőtte ki 
magát: a felsőoktatás országosan ismert és 
elismert magazinjává vált. 2015 óta több évben 
különböző szervezetek ismerték el munkánkat, 
2017-től három éven keresztül a DUE - Az Év 
Diákújságja felsőoktatás kategóriájában mi hoz-
hattuk el az első díjat. Az elért eredmények nem 
csak büszkeséggel töltenek el bennünket,  
a készítőket, hanem hatalmas felelősséget is 
tesznek vállunkra: mi mutathatjuk az utat a 
felsőoktatási magazinok világában. De legalább 
ennyire büszkék vagyunk olvasóink elismeré-
sére is. 2020 márciusában önálló válaszadáson 
alapuló kérdőívben kérdeztük olvasóinkat a 
magazinról alkotott véleményükről. A felmérés 
eredményei közül legbüszkébbek talán arra 
lehetünk, hogy 10 olvasónkból 8-an maximálisan 
elégedettek voltak a magazin külső megjelené-
sével. A kérdőív kiértékelését követően olvasóink 
igényeit lépésről lépésre beépítettük következő 
lapszámainkba. Legyen szó a DUE vagy akár 
olvasóink elismeréséről, azok nemcsak a nyolc-
tíz fős törzsgárdánknak, hanem annak a közel 
száz hallgatótársunknak is szól, akik a magazin 

alapítása óta, szabadidejükben megírt cikkeikkel 
járultak hozzá hallgatótársaik kikapcsolódá-
sához. A koronavírus-járvány minket is nehéz 
helyzetbe hozott. Mivel a kormány első döntései 
között rendelkezett az egyetemek bezárásáról, 
újra kellett gondolnunk addigi terjesztésünket. 
Az Issuu platformját korábban is használtuk,  
de technikai problémák miatt ottani megjelené-
sünk huzamosabb ideig nem működött.  
Ezt a problémát márciusi számunk készítése 
közben kellett orvosolnunk. 
Az online publikációs felület tökéletes lehe-
tőséget kínál, hogy látványosan, lapozható 
formában böngészhessük magazinunkat. Ezzel 
egyidejűleg megerősítettük online jelenlétünket 
- így a különböző tartalmak mellett - a maga-
zinban megjelent cikkeink már Facebook-on 
és Instagram-oldalunk posztjaiban is megtalál-
hatók. Idei első lapszámunk ismét lehetőséget 
kínált a vizuális megújulásra: a belső  oldalak 
új layoutjának köszönhetően még több helyet 
biztosítunk hallgatóink publikációinak. Állandó 
rovatunkká vált - a visszajelzések alapján leg-
kedveltebb - filmes rész, amelyben új filmekről 
és aktuális sorozatokról készült kritikáink  
és értékelésünk olvasható.
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  – DUE Médiahálózat  

– Tehetségkutató  
Diákmédia Pályázat  
– Az Év Diáklapja  
(felsőoktatás)
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Diákmédia Pályázat  
– Az Év Diáklapja  
(felsőoktatás) 
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LUDOVIKA FŐÉPÜLET
LUDOVIKA MAIN BUILDING

LUDOVIKA SZÁRNYÉPÜLET
LUDOVIKA SIDE BUILDING

LUDOVIKA VÍVÓTEREM
LUDOVIKA FENCING HALL 

OKTATÁSI KÖZPONT
EDUCATIONAL CENTRE

ORCZY ÚTI KOLLÉGIUM 
ORCZY RESIDENCE HALL

LUDOVIKA ARÉNA
LUDOVIKA ARENA

TÓPARTI ÉPÜLET 
LAKESIDE BUILDING

EGYETEMI SPORTPÁLYÁK 
UNIVERSITY SPORTS COURTS

LUDOVIKA LÖVÉSZKLUB
LUDOVIKA RIFLE CLUB

RENDÉSZETI OKTATÁSI 
ÉPÜLET ÉS KOLLÉGIUM
LAW ENFORCEMENT EDUCATIONAL 
BUILDING AND RESIDENCE HALL

LUDOVIKA COLLEGIUM
LUDOVIKA COLLEGIUM

LUDOVIKA HUSZÁR 
LOVARDA 
LUDOVIKA HUSSARS RIDING HALL

SPORTPARK
SPORTS PARK

CSÓNAKÁZÓTÓ
BOATING LAKE

KALANDPARK
ADVENTURE PARK

BUTTLER TERASZ
BUTTLER TERRACE

LUDOVIKA CAMPUS KÖRÚT
LUDOVIKA CAMPUS BOULEVARD

11

9
10

7

6

5

14

8

15

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

6

15

16

14

17

D
iószegi Sám

uel utca – D
iószegi Sám

uel Street

Orczy út –
 Orcz

y S
tre

et

P4

P5

P6

P7

LUDOVIKA TÉR
LUDOVIKA SQUARE

ORCZY-PARK
ORCZY PARK

18

19MOSDÓ
RESTROOM

17

12

032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   33032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   33 2023.07.10.   11:50:062023.07.10.   11:50:06



TANULMÁNYI OSZTÁLY, 
KATONAI TANFOLYAMSZERVEZŐ 
INTÉZET, LUDOVIKA ZÁSZLÓALJ, 
KATONAI VIZSGAKÖZPONT
STUDY DEPARTMENT, INSTITUTE OF 
MILITARY COURSE MANAGEMENT, 
HDF LUDOVIKA BATTALION, MILITARY 
EXAMINATION CENTRE

KÖNYVTÁR, OKTATÁSI ÉPÜLET
LIBRARY, EDUCATIONAL BUILDING

IDEGEN NYELVI ÉS 
SZAKNYELVI LEKTORÁTUS, 
NYELVVIZSGAKÖZPONT
FOREIGN LANGUAGE TRAINING CENTRE, 
LANGUAGE TESTING CENTRE

OKTATÁSI ÉPÜLET 
EDUCATIONAL BUILDING

TELEFONKÖZPONT
TELEPHONE EXCHANGE

RTK, KVI
FLW, IDM

IMO
IMO BUILDING

IRODÁK
OFFICES

MH LUDOVIKA ZÁSZLÓALJ
HDF LUDOVIKA BATTALION

DÍSZTEREM
ASSEMBLY HALL

EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
MEDICAL CENTRE

MH LZ KOLLÉGIUM, 
OKTATÁSI ÉPÜLET
HDF LUDOVIKA BATTALION’S COLLEGE,  
EDUCATIONAL BUILDING

EGYETEMI NYOMDA
UNIVERSITY PRESS

KLH MASTERS KFT. 
KLH MASTERS KFT.

BEÁLLÓS TANTERMEK
CLASSROOMS

MH BHD PARANCSNOKI ÉPÜLET 
HDF SUPPORT BRIGADE COMMAND OFFICE

BEÁLLÓS TANTERMEK
CLASSROOMS

TAKÁCS KÁROLY SPORTCSARNOK
KÁROLY TAKÁCS SPORT HALL

OKTATÁSI ÉPÜLET
EDUCATIONAL BUILDING

OKTATÁSI ÉPÜLET
EDUCATIONAL BUILDING

OKTATÁSI ÉPÜLET, KONDITEREM
EDUCATIONAL BUILDING, GYM

TISZTI VÍVÓKLUB 
OFFICERS FENCING CLUB

SPORTCSARNOK 
SPORTS HALL

HŐKÖZPONT
HEATING CENTER

IRODA ÉPÜLET
OFFICE BUILDING

SZÁLLÓ
HOSTEL

PARKOLÓ
PARKING

SPORTPÁLYÁK
SPORTS FIELDS

AKADÁLYPÁLYA
OBSTACLE COURSE

RAKTÁRÉPÜLETEK
STORAGE BUILDINGS

P

ZRÍNYI MIKLÓS 
LAKTANYA ÉS 
EGYETEMI 
CAMPUS

H
ős u

tca – H
ős Street

Zách utca – Zách Street

Hungária körút – Hungária Boulevard

P

P

P

P

P

P

P

P

P

P

1 13

A 6

4
5

2

D

14

12

9
11

21

7

10

22

49

30

33
44

42

46

40

41

8 3

21 4241 10

22 445

2

11

30 466

3

12
33 497

40 A8 13

41 D9 14

032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   34032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   34 2023.07.10.   11:50:062023.07.10.   11:50:06

TANULMÁNYI OSZTÁLY, 
KATONAI TANFOLYAMSZERVEZŐ 
INTÉZET, LUDOVIKA ZÁSZLÓALJ, 
KATONAI VIZSGAKÖZPONT
STUDY DEPARTMENT, INSTITUTE OF 
MILITARY COURSE MANAGEMENT, 
HDF LUDOVIKA BATTALION, MILITARY 
EXAMINATION CENTRE

KÖNYVTÁR, OKTATÁSI ÉPÜLET
LIBRARY, EDUCATIONAL BUILDING

IDEGEN NYELVI ÉS 
SZAKNYELVI LEKTORÁTUS, 
NYELVVIZSGAKÖZPONT
FOREIGN LANGUAGE TRAINING CENTRE, 
LANGUAGE TESTING CENTRE

OKTATÁSI ÉPÜLET 
EDUCATIONAL BUILDING

TELEFONKÖZPONT
TELEPHONE EXCHANGE

RTK, KVI
FLW, IDM

IMO
IMO BUILDING

IRODÁK
OFFICES

MH LUDOVIKA ZÁSZLÓALJ
HDF LUDOVIKA BATTALION

DÍSZTEREM
ASSEMBLY HALL

EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
MEDICAL CENTRE

MH LZ KOLLÉGIUM, 
OKTATÁSI ÉPÜLET
HDF LUDOVIKA BATTALION’S COLLEGE,  
EDUCATIONAL BUILDING

EGYETEMI NYOMDA
UNIVERSITY PRESS

KLH MASTERS KFT. 
KLH MASTERS KFT.

BEÁLLÓS TANTERMEK
CLASSROOMS

MH BHD PARANCSNOKI ÉPÜLET 
HDF SUPPORT BRIGADE COMMAND OFFICE

BEÁLLÓS TANTERMEK
CLASSROOMS

TAKÁCS KÁROLY SPORTCSARNOK
KÁROLY TAKÁCS SPORT HALL

OKTATÁSI ÉPÜLET
EDUCATIONAL BUILDING

OKTATÁSI ÉPÜLET
EDUCATIONAL BUILDING

OKTATÁSI ÉPÜLET, KONDITEREM
EDUCATIONAL BUILDING, GYM

TISZTI VÍVÓKLUB 
OFFICERS FENCING CLUB

SPORTCSARNOK 
SPORTS HALL

HŐKÖZPONT
HEATING CENTER

IRODA ÉPÜLET
OFFICE BUILDING

SZÁLLÓ
HOSTEL

PARKOLÓ
PARKING

SPORTPÁLYÁK
SPORTS FIELDS

AKADÁLYPÁLYA
OBSTACLE COURSE

RAKTÁRÉPÜLETEK
STORAGE BUILDINGS

P

ZRÍNYI MIKLÓS 
LAKTANYA ÉS 
EGYETEMI 
CAMPUS

H
ős u

tca – H
ős Street

Zách utca – Zách Street

Hungária körút – Hungária Boulevard

P

P

P

P

P

P

P

P

P

P

1 13

A 6

4
5

2

D

14

12

9
11

21

7

10

22

49

30

33
44

42

46

40

41

8 3

21 4241 10

22 445

2

11

30 466

3

12
33 497

40 A8 13

41 D9 14

TANULMÁNYI OSZTÁLY, 
KATONAI TANFOLYAMSZERVEZŐ 
INTÉZET, LUDOVIKA ZÁSZLÓALJ, 
KATONAI VIZSGAKÖZPONT
STUDY DEPARTMENT, INSTITUTE OF 
MILITARY COURSE MANAGEMENT, 
HDF LUDOVIKA BATTALION, MILITARY 
EXAMINATION CENTRE

KÖNYVTÁR, OKTATÁSI ÉPÜLET
LIBRARY, EDUCATIONAL BUILDING

IDEGEN NYELVI ÉS 
SZAKNYELVI LEKTORÁTUS, 
NYELVVIZSGAKÖZPONT
FOREIGN LANGUAGE TRAINING CENTRE, 
LANGUAGE TESTING CENTRE

OKTATÁSI ÉPÜLET 
EDUCATIONAL BUILDING

TELEFONKÖZPONT
TELEPHONE EXCHANGE

RTK, KVI
FLW, IDM

IMO
IMO BUILDING

IRODÁK
OFFICES

MH LUDOVIKA ZÁSZLÓALJ
HDF LUDOVIKA BATTALION

DÍSZTEREM
ASSEMBLY HALL

EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
MEDICAL CENTRE

MH LZ KOLLÉGIUM, 
OKTATÁSI ÉPÜLET
HDF LUDOVIKA BATTALION’S COLLEGE,  
EDUCATIONAL BUILDING

EGYETEMI NYOMDA
UNIVERSITY PRESS

KLH MASTERS KFT. 
KLH MASTERS KFT.

BEÁLLÓS TANTERMEK
CLASSROOMS

MH BHD PARANCSNOKI ÉPÜLET 
HDF SUPPORT BRIGADE COMMAND OFFICE

BEÁLLÓS TANTERMEK
CLASSROOMS

TAKÁCS KÁROLY SPORTCSARNOK
KÁROLY TAKÁCS SPORT HALL

OKTATÁSI ÉPÜLET
EDUCATIONAL BUILDING

OKTATÁSI ÉPÜLET
EDUCATIONAL BUILDING

OKTATÁSI ÉPÜLET, KONDITEREM
EDUCATIONAL BUILDING, GYM

TISZTI VÍVÓKLUB 
OFFICERS FENCING CLUB

SPORTCSARNOK 
SPORTS HALL

HŐKÖZPONT
HEATING CENTER

IRODA ÉPÜLET
OFFICE BUILDING

SZÁLLÓ
HOSTEL

PARKOLÓ
PARKING

SPORTPÁLYÁK
SPORTS FIELDS

AKADÁLYPÁLYA
OBSTACLE COURSE

RAKTÁRÉPÜLETEK
STORAGE BUILDINGS

P

ZRÍNYI MIKLÓS 
LAKTANYA ÉS 
EGYETEMI 
CAMPUS

H
ős u

tca – H
ős Street

Zách utca – Zách Street

Hungária körút – Hungária Boulevard

P

P

P

P

P

P

P

P

P

P

113

A6

4
5

2

D

14

12

9
11

21

7

10

22

49

30

33
44

42

46

40

41

83

2142 4 110

2244 5

2

11

3046 6

3

12
3349 7

40A 813

41D 91435

032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   35032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   35 2023.07.10.   11:50:062023.07.10.   11:50:06



OKTATÁSI ÉPÜLET
EDUCATIONAL BUILDING

BESZÉDES JÓZSEF KOLLÉGIUM
JÓZSEF BESZÉDES DORMITORY

VÍZTECHNOLÓGIAI OKTATÓBÁZIS
PILOT WATER TREATMENT PLANT

VEGYSZERTÁROLÓ KONTÉNER
CHEMICAL STORAGE CONTAINER

METEOROLÓGIAI ÁLLOMÁS 
METEOROLGICAL STATION

DEKANTÁLÓ MEDENCE
DECANTING BASIN

SZENNYVÍZÁTEMELŐ AKNA
SEWAGE WATER LIFT STATION SHAFT

TISZTAVÍZ MEDENCE
PURIFIED WATER BASIN

KISMINTA LABOR
PHYSICAL MODEL LABORATORY

RAKTÁRAK
STORAGE ROOMS

I

J

A

B

C

D

E

F

G

H

C
D

EFG

H

I

J

P

36

032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   36032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   36 2023.07.10.   11:50:062023.07.10.   11:50:06

BAJAI CAMPUS

DEKANTÁLÓ MEDENCE
DECANTING BASIN

SZENNYVÍZÁTEMELŐ AKNA
SEWAGE WATER LIFT STATION SHAFT

TISZTAVÍZ MEDENCE
PURIFIED WATER BASIN

KISMINTA LABOR
PHYSICAL MODEL LABORATORY

RAKTÁRAK
STORAGE ROOMS

KÚTHÁZ
GROUNDWATER WELL 

STREET WORKOUT PÁLYA
STREET WORKOUT TRACK 

MULTIFUNKCIÓS SPORTPÁLYA
MULTIFUNCTIONAL SPORTS GROUND 

KIJELÖLT TŰZRAKÓHELY
DESIGNATED FIRE PIT 

KÖNYVTÁR
LIBRARY 

K

M

L

N

O

A
B

K

L

MN

O

P

P

37

032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   37032_Forum_2023_05_GT_terkepek.indd   37 2023.07.10.   11:50:062023.07.10.   11:50:06



KÖVESS MINKET 
ONLINE!

u n i - n k e . h u     u n i . n k e     u n i . n k e     n k e u n i

A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM ISMERETTERJESZTŐ PODCASTCSATORNÁJA

Szerdánként új adásokkal 
az NKE tudományos és ismeretterjesztő platformján, 

a ludovika.hu oldalon

ludovika.hu

B2_Forum_2022_06_oktober_01_B_2_podcast.indd   2B2_Forum_2022_06_oktober_01_B_2_podcast.indd   2 2022.10.10.   9:46:012022.10.10.   9:46:01

TUDOMÁNYOS BLOGOK PODCASTOK

SZAKINTERJÚK

RECENZIÓK

TUDÓSÍTÁSOK

TUDOMÁNY MINDENKINEK

KUTATÓI PORTRÉK

B1_Forum_2023_05_GT_Boritó_szd.indd   3B1_Forum_2023_05_GT_Boritó_szd.indd   3 2023.07.10.   11:22:192023.07.10.   11:22:19

KÖVESS MINKET 
ONLINE!

u n i - n k e . h u     u n i . n k e     u n i . n k e     n k e u n i

A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM ISMERETTERJESZTŐ PODCASTCSATORNÁJA

Szerdánként új adásokkal 
az NKE tudományos és ismeretterjesztő platformján, 

a ludovika.hu oldalon

ludovika.hu

B2_Forum_2022_06_oktober_01_B_2_podcast.indd   2B2_Forum_2022_06_oktober_01_B_2_podcast.indd   2 2022.10.10.   9:46:012022.10.10.   9:46:01

TUDOMÁNYOS BLOGOK PODCASTOK

SZAKINTERJÚK

RECENZIÓK

TUDÓSÍTÁSOK

TUDOMÁNY MINDENKINEK

KUTATÓI PORTRÉK

B1_Forum_2023_05_GT_Boritó_szd.indd   3B1_Forum_2023_05_GT_Boritó_szd.indd   3 2023.07.10.   11:22:192023.07.10.   11:22:19


